

# 经开区召开违反中央八项规定精神警示教育会议 深化新时代廉洁文化建设 推动作风建设从“治标”向“治本”深化

本报讯 5月16日,全区违反中央八项规定精神警示教育会议召开,贯彻落实上级会议精神,以案为鉴、以案明纪,教育引导全区党员干部明法度、知敬畏、守规矩,推动全区学习教育走深走实,为“再造新经开”提供坚强作风保障。郑州经开区党工委副书记李小虎主持会议并讲话。

会上集中观看了违反中央八项规定精神警示教育片,传达了《关于深入贯彻

中央八项规定精神严禁违规吃喝的若干规定》以及省、市违规吃喝专项整治动员部署会议精神。

李小虎提出,全区上下要切实认清形势,保持清醒,以学习教育为抓手,全面落实中央八项规定及其实施细则精神,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,构建清正廉洁的政治生态,涵养担当作为的实干氛围,推动全面从严治党向纵深发展、向基层扎根。

李小虎表示,作风建设永远在路上,容不得半点松懈。要强化警示教育,充分挖掘典型案例资源,以案为镜鉴、以纪为标尺,教育广大党员干部知戒守纪、慎独慎微;聚焦“四风”隐形变异问题,紧盯节假日、干部提拔等关键节点,开展“滴灌式”警示提醒;严查“违规吃喝”,抵制“酒局饭局”“圈子文化”,始终保持严的基调,对“四风”顽疾露头就打,形成高压震慑。要着力固本培元,构建

政治引领、党性铸魂、警示震慑相贯通的教育体系,引导广大党员干部强化理论武装、锤炼党性修养、树牢宗旨意识,在纪律框架内履职尽责、担当作为,以实干实绩赢得群众口碑。要坚持纠树并举,一体推进正风肃纪反腐,始终保持高压态势,对专项整治期间顶风违纪的从严查处、从重惩戒;建立“由风查腐”追踪机制,对风腐交织案件实行“一案双查”,坚决斩断“由风及腐”

的转化链条;推动从个案查处到系统施治、常态长效治理,深化新时代廉洁文化建设,推动作风建设从“治标”向“治本”深化。要坚持同向发力,推动管党治党责任一贯到底,准确用好“四种形态”,落实“三个区分开来”,健全容错纠错、打击诬告陷害等机制,让党员干部放下包袱、心无旁骛干事创业,以优良作风开创全区高质量发展新局面。

记者 谢鹏飞

## 区领导调研辖区在建学校项目建设工作 严把工程安全质量关 科学规划校园功能布局

本报讯 近日,经开区党工委副书记李小虎实地调研辖区在建学校项目推进情况,现场办公破解难题、督导进度,强调要科学统筹、高效推进、规范流程、强化监管,打造经得起检验的精品工程,真正将民生工程办实办好,以扎扎实实的成效回应群众对优质教育的殷切期盼。郑州经开区人大工委主任王宏伟参加调研。

在滨河第三小学和滨河外国语中学项目现场,李小虎实地察看项目建设进度,详

细了解项目推进中遇到的困难和问题,现场指导督办。他表示,该项目作为重点民生工程,其建成投用对满足滨河片区适龄学生入学需求意义重大,各参建单位要切实增强责任感和紧迫感,紧密联动、合力攻坚,确保今年底主体建成,明年秋季实现招生。

在瑞祥安置区配套幼儿园项目现场,李小虎认真听取幼儿园建成交付情况汇报,询问当前存在的堵点卡点。他表示,优质普惠的学

前教育是人民群众的迫切需求,要压实各方责任,全力以赴推动各类问题有力有效解决,提前谋划学校运营管理工作,确保尽快满足招生办学条件,让更多孩子在家门口享受优质教育资源。

在郑州市第二高级中学项目现场,李小虎详细了解项目概况、当前进度、竣工计划以及存在问题。他说,作为郑州市老牌名校,郑州二高迁至经开区备受社会瞩目,各有关部门及参建单位要抓好施工细节,严格施工

管理,确保质量过硬,要靠前服务、主动作为,加快项目外围道路、供水供电等配套建设,为项目早日建成投用提供保障。

调研中,李小虎表示,学校建设是一项利教惠民的民生工程、民心工程,各相关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,明确责任、紧密配合、狠抓落实,高质量高效推进项目建设。要紧盯项目进度,优化施工流程,强化要素保障,加强跟踪问效,倒排工期、挂图作战,确

保项目尽快交付使用。要严把工程安全质量关,加强项目全流程监管,全面排查安全隐患,科学规划校园功能布局,提升办学条件,努力打造经得起时间和群众检验的优质工程、精品工程、放心工程。要进一步优化全区教育资源布局,扩大优质教育资源供给,持续深化教育教学改革,加快建设教育强区,为全区经济社会高质量发展注入新动能、增添新动力。

记者 谢鹏飞

## 总规划面积3.35万亩,总投资99.86亿元 经开区先进制造业园区高端智能装备产业片区综合开发项目开工建设

本报讯 5月17日,经开区先进制造业园区高端智能装备产业片区综合开发项目开工,深化产业升级、加快城市更新,推动扩区板块建设破题开篇、迈入全面建设新阶段。

此次开工的高端智能装

备产业片区综合开发项目位于郑州经济技术开发区郑民高速以南,福山路以北,107国道以东,雁鸣大道以西的围合区域,总规划面积3.35万亩,总投资99.86亿元,采用“投资人+EPC+O”模式,引入一系列高端智能装备制造企

业,聚焦高端装备制造、智能网联汽车、新能源等战略性新兴产业,形成完整的产业链条,致力于打造集装备制造、现代服务、生态宜居于一体的国家级产城融合示范区。

作为先进制造业园区片区开发的首战工程,高端智

能装备产业片区承载着打造“产城融合新样板、先进制造新引擎”的历史使命。项目将坚持规划引领,立足“北联郑开科创走廊、南接空港交通枢纽”的战略区位,优化空间布局,系统推进征地拆迁、产业导入、公共服务配套“三

位一体”开发,打造全生命周期规划实施典范。加速集聚高端装备、智能制造等战略性新兴产业,实现“建一片、成一片、兴一片”,打造全省乃至全国产城融合标杆示范工程,为“再造新经开”增添新动能。 记者 谢鹏飞

## 区领导调研新丝路港投公司 加大融资力度 积极打造全市物流一体化运营平台

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波调研新丝路港投公司,听取2025年全年工作谋划及一季度工作情况的汇报,并对下一步工作进行指

导安排。郑州经开区党工委委员、管委会副主任花磊参加会议。

张波要求,新丝路港投公司要继续发挥自身开放平台作用,创新工作思路,

细化工作举措,及时总结复盘,推动班列开行、国际贸易、片区开发、对外合作、资金争取等重点工作按计划推进、再上新台阶;要全力推进项目建设,针

对国际物流、国际贸易等产业项目,明确工作计划,加强统筹协调,加大融资力度,积极打造全市物流一体化运营平台。要紧盯全区加快打造“两区一枢

纽”目标,充分发挥平台作用,推动形成“以枢纽带动物流、以物流带动产业、以产业带动城市”的联动发展格局。

记者 谢鹏飞